

九芝堂沽空交行 获益约4454.24万元

九芝堂今日披露,九芝堂所持有的交通银行股份已经全部抛售。公司披露,5月21日至28日,公司通过证券交易系统合计抛售了所持交通银行480万股股份,抛售的最高价格为9.16元/股,最低价格为8.78元/股,成交总额为4267.44万元。此前的5月16日,公司通过证券交易系统抛售了所持交通银行915.5万股股份。至此,公司所持交通银行股份1395.5万股已全部抛售,总计获得投资净收益约为4454.24万元。快报记者 应尤佳

徐乐江辟谣参股 宝钢每年从澳公司获2000万吨铁矿石

昨天上午,随着宝钢集团公司董事长徐乐江一声令下,一艘载有17万吨铁矿石的澳大利亚FMG公司所产铁矿石的巨轮抵达宝钢马迹山港并开始卸货。据悉,该公司今后将每年向宝钢提供2000万吨铁矿石。外界认为,此举也标志着宝钢在全球铁矿石界拥有了新的合作伙伴。宝钢董事长徐乐江在交接仪式间隙表示,宝钢参股必和必拓的报道纯属市场谣言。去年2月,宝钢方面即与FMG签订了为期10年的铁矿石合作协议,随着FMG公司产量不断增加,其每年向宝钢提供的铁矿石将达2000万吨。快报记者 杨伟中 徐虞利

价差过大 两公司放弃增发

由于增发价格和股票市价出现了较大的差额,长百集团和长春一东两家长春上市公司宣告彻底终止去年出炉的定向增发方案。其中长百集团定向增发的发行价格为6.17元,而昨天长百集团的股价报收于8.02元,其间的价格差额,或许是令江苏高力集团放弃的原因。与长百集团有所不同,长春一东终止定向增发的原因则是发行价格较现在的股价严重高企。按照长春一东的定向增发方案,它的发行价格为12.91元,而它昨天的股价报收于7.75元。如果继续按照原来的价格实施定向增发,长春一东大股东很容易得不偿失。最近一段时间以来,已经有几家上市公司因股价远远低于定向增发价格而改弦易辙。快报记者 陈建军

中小板首日涨幅再创新高 四只本土次新股何去何从

去年,中小板个股上市屡屡高开高走,首日连连出现几度涨停板的情形,如今,随着大盘走弱,这种火爆“行情”已不复存在,昨天上市的滨江集团收盘只涨了19%,再创上市首日涨幅新低。在大盘整体疲弱的背景下,新股首日涨幅、发行市盈率逐步走低,并呈低开低走态势,而今年上市的江苏新股共有宏达新材、东华能源、鱼跃医疗和金飞达四家,均为中小板股票,在大盘震荡的情况下,这些本土股又将何去何从?

宏源证券分析师张剑伟分析认为,虽然从整体上看,江苏新股走势并不乐观,但均有一个明显的特征,那就是相对比较平稳,受游资爆炒的几率不高,因此对其价值判断有迹可循,个别个股题材如果短期切合市场热点,其表现要强于其他股,比如鱼跃医疗。

金飞达 下跌动能基本释放

金飞达主要从事中高档女装贴牌生产,并辅以面料设计,产品主要出口美国,上市当天以15.15元开盘后一路走低,最终收于14.60元。昨天,该股收于12.00元,接近上市后的最低价11.93元。由于人民币持续升值,

原材料以及人工成本的不断提高以及出口退税率下调的影响,2008年对于整个纺织板块是比较困难的年份。受此影响,该股上市后表现明显弱于大盘,从上市最高价16元跌到12元,从合理估值来看,2008年的市盈率在28倍左右,结合一季度的情况,该股的合理价值范围在11-15元附近,在经过前期的大幅下跌以后,短期该股的下跌动能基本释放,后期企稳后有望展开反弹。

鱼跃医疗 后期可能走强于大势

鱼跃医疗的产品主要为康复护理和医用供氧两个系列,公司产品中大产品中,制氧机、超轻微氧气管、雾化器、血压计、听诊器五个产品的市场占有率达到国内第一,轮椅车的市场占有率国内第二,加上保健盒七种收入过千万元的产品占公司2007年总收入的68.69%,占公司毛利的65.21%,是公司利润的核心。公司风险主要在于原料价格上涨、人民币升值对公司产品出口不利和负面消息对企业经营的影响。该股一季度每股收益为0.11元,摊薄每股收益为0.11元,同行业中处于第二位,目前动态市盈率38倍左右,略微高估,投资者可以逢

低关注。 东华能源 股价已高于预期

东华能源是华东地区最大的高品质工业燃气供应商,根据公司一季报,预测2008年半年度净利润同比下降50%-80%,国际油价持续高位运行,国内宏观调控导致公司产品市场需求下降,给公司经营带来很大压力。从目前的估值水平来看,现在股价高于预期,短期内横向整理,后市随大势而动。

宏达新材 价格基本符合基本面

宏达新材拥有一个快速成长企业的关键素质:规模一体化、技术服务化、营销层次化。依赖于这三点的有机结合,公司成为有机硅深加工领域的龙头企业。从上市的前几天观察,机构资金非常看好该公司的未来,上市前几天涨幅高达50%左右。公司已公告2008年半年度预增30%-60%。主要项目是3万吨/年有机硅单体项目投产,使公司的原材料成本下降,预计全年业绩大概在0.38元附近。从其二级市场价格来看,基本符合基本面预期。快报记者 陈刚

通信股四高管趁利好狂抛股票

5月23日,电信业重组正式拉开帷幕,在此消息刺激下,当日A股市场的通信板块股票几乎全线涨停。与此同时,三家通信企业的4位高管即开始卖出手中的股票。在5月26日一天之内,华胜天成的董事刘建柱和苏钢在二级市场上合计卖出公司股票12.6万股;同日,东方通信的高管沈伟康在二级市场的董事吴琼分别于5月22日和5月23日连续两天卖出公司股票合计20万股。对此,上市公司又是如何看呢?

华胜天成的工作人员告诉记者:“电信业重组对公司肯定是利好,但具体的影响还难以判断。”对于公司董事长沈伟康,工作人员表示:“这是一个个人行为,与公司无关。董事抛股时与普通散户也没有区别,他们对股票合理价格的判断也不同。”

东方通信工作人员称:“沈伟康是公司的副总裁,按规定他可以每年减持所持股份的25%。减持是个人行为,与公司无关。”对于电信业重组对公司的影响,该工作人员称:“这个对我们影响不大,业绩不可能因此有大的提升。”

动力源对行业整合后的业绩预期也保持谨慎:“现在重组还只是概念,对我们没有什么大的利好,重组后设备需求会增加,但是现在购买设备都要招投标,我们不能中标还不一定。”而对于高管减持,该工作人员称:“这是个人行为,与公司无关。”

看来,这三家公司都不会因重组而直接增加收益,故而熟悉公司基本面的高管在通信股爆炒时减持也是理性行为。据《每日经济新闻》

暂缓审批近10个月后重新放行 南玻、新湖股权激励先后过关

中国证监会对上市公司股权激励暂缓审批近一年后,于近日开始放行,南玻A成为股权激励再度开闸后第一家通过证监会审批的公司。“按照证监会的审核意见,我们对之前的限制性股票激励计划进行了修改,5月28日收到了证监会签发的无异议函。”南玻A证券事务代表李涛对记者表示。

据悉,2008年4月11日,南玻A披露了首份股权激励方案。5月6日,证监会发布了股权激励有关事项备忘录1号和2号,对于股权激励进行更加严格的审批,对照新规,南玻A对股权激励方案进行修改并于5月28日推出了新的股权激励方案,而证监会也正是在这一天对该公司的股权激励进行“放行”。

年6月13日召开股东大会审议经证监会审核无异议的股权激励方案。

继南玻A后,证监会昨日又对新湖中宝的股权激励方案进行“放行”。新湖中宝今日同时发布其修改后的股权激励方案,不仅激励数量有较大幅度减少,新方案还去掉了原计划预留的600万股以及从激励对象中去除了3名监事。

由于之前的诸多激励方案存在大量不规范的地方,以及2007年3月监管层开始推进上市公司专项治理活动,证监会曾一度“暂缓审批”上市公司股权激励。分析人士指出,经过近10个月的梳理,上市公司的治理框架已基本确立,逐渐规范的公司治理也对制定有效的股权激励方案起到了促进作用。实习生 吴晓婧

三联股权将第三次被拍卖 “捣乱者”三联集团不得参拍

在三联集团宣布放弃购买三联商社2276.56万股股权后,三联商社今日公告称,5月29日,济南市中院向公司下达了民事裁定书,重新拍卖三联集团所持公司2276.56万股以清偿债务。三联集团不得参加竞买。

今年4月2日,三联集团持有的三联商社2276.56万股也走上拍卖台,光华天成通过上海亚奥通信设备有限公司以14.8元/股的价格将其拍得,但没多久即宣布放弃受股权。三联集团随后参与了上述股权的二度拍卖,结果以14.9元/股的价格竞标成功,却于最后付款日宣布放弃购买股权。据《每日经济新闻》

者,由于三联集团此前已经宣布放弃购买三联商社的上述股权,按照有关规定,三联集团自动失去了继续参拍的权利。拍卖所得的款项将全部用于偿还三联集团所欠的债务,如果仍然不够,只要三联集团还有可拍卖资产,就有可能被查封并拍卖偿债。

业内人士表示,一旦三联商社的这部分股权落到第三方手中,三联集团手中将仅剩下1.7万股三联商社的无限售流通股,这无异于宣布在股权关系上三联集团将随时与三联商社说“再见”,而国美对三联商社董事会席位的争夺也将因为第三方的介入变得充满未知数。快报记者 张良

中兵光电借增发“变身”军工股 股票将于今日10:30复牌交易

停牌逾9个月,中兵光电(原名“北方天鸟”)的重大事项终于揭开面纱。公司今日披露,拟向第一大股东北京华北大光学定向增发7871.7518万股,每股价格15.69元,用于购买华北大光学拥有的全部军品二、三、四级配套产品及军民两用技术产品对应的经营性资产,从而实现大股东的主营业务及相关资产整体上市。

国防科工委的反复审查后最终确定的。公告显示,本次华北大光学向公司注入的军工业务主要包括:远程控制技术产品、稳定技术产品、火控技术产品、惯导与光电控制技术产品、智能机器人技术产品等五大系列产品。上述产品主要作用是进一步提高武器的作战效率和系统精度。公司股票将于今日上午10点30分复牌交易。快报记者 王尧

Table with 12 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 年报. The table lists various stocks and their performance metrics.